



臺北市政府資訊局 新聞稿

發布機關:臺北市政府資訊局

張貼日:2019/09/12

聯絡人:綜合企劃組潘玟宇

聯絡資訊:02-27208889 分機 8552

創新輸出深耕國際! 臺北市前進韓國「世界智慧城市展」拓全球商機

前進韓國,拓展商機!臺北市政府近年偕同民間產業透過公私協力機制推動智慧城市成果斐然,深獲國際矚目與肯定。於今(108)年9月4日至6日受邀至韓國「世界智慧城市展 World Smart City Expo」分享智慧城市發展經驗並展示專案成果。此次臺北市赴韓參展,由臺北智慧城市專案辦公室率領合作業者打造「臺北智慧城市主題館」,不僅讓北市優質的智慧城市解決方案在國際上大放異彩,也協助合作業者與亞洲地區相關產業對接,拓展國際鏈結和海外商機。

韓國「世界智慧城市展」為亞洲地區智慧城市盛會之一,吸引眾多來自全球政府公部門及知名廠商聚集。今年臺北智慧城市主題館除了介紹「Smart Taipei」公私協力合作平臺外,也邀請合作廠商一同參展,無論是透過物聯網整合平臺實現「智慧照護」的富欣實業、擁有美國及歐盟等 16 個技術專利以打造垃圾回收整合系統的晧揚環境科技,或是提供虛擬數位整合服務的海鷗博物館科技所展示的解決方案,皆在展會中令觀展人士眼睛一亮,赴展之臺灣業者們也分別與來自世界各地(如摩洛哥、南非、阿曼、澳洲和美國,以及韓國在地的大城如首爾與釜山)之政府、研究單位、智慧城市專案辦公室等進行對接。在產業界部分,臺灣業者亦與來自德國、英國、以色列以及韓國的 LG 和 SK Telecom 等大廠接洽。

此外,臺北智慧城市專案辦公室李鎮宇主任受邀以「How Does Taipei Become a Smart City」於大會論壇發表演說,分享臺北智慧城市發展及成果,並與荷蘭國際關係部長 Robert Dijksterhuis、英國利物浦副市長 Gary Millar 以及美國洛杉磯資訊長 Amanda Daflos 等人同臺進行交流座談,臺北市智慧城市的經





驗成為座談焦點,引起熱烈迴響。

臺北市政府身為 GO SMART(Global Organization of Smart Cities)主席城市,也把握此行良機,積極推廣 GO SMART,借此號召更多的城市以及產業加入,並拜訪南韓世界電子化組織(WeGO),共同研議兩個國際智慧城市平臺的合作機會,WeGO 組織秘書長 Kyong-yul Lee 亦欣然答應擔任 2020 GO SMART Award 評審,並預計明(109)年三月來臺灣參加 GO SMART 會員大會以及代表 WeGO 與 GO SMART 簽訂合作備忘錄。



臺北智慧城市主題館參展廠商介紹專案



臺北智慧城市主題館參觀盛況







臺北智慧城市專案辦公室李鎮宇主任(右二)參與論壇討論



臺北智慧城市專案辦公室李鎮宇主任於大會論壇進行演講







臺北智慧城市專案辦公室李鎮宇主任(左)拜訪 WeGO 秘書長 Kyong-yul Lee











pay.taipei

資訊局 FB

市民數位免費訓練 FB

PMO FB

台北智慧城市網站